
令和元年新城市議会１２月定例会議案

報告第１５号 専決処分事項の報告（和解及び損害賠償の額の決定）

報告第１６号 専決処分事項の報告（和解及び損害賠償の額の決定）

第８３号議案 新城市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正

第８４号議案 新城市特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部

改正

第８５号議案 新城市職員の給与に関する条例の一部改正

第８６号議案 新城市新城まちなみ情報センターの設置及び管理に関する条例の一部

改正

第８７号議案 新城市開発センターの設置及び管理に関する条例の一部改正

第８８号議案 新城市鳳来地域間交流施設の設置及び管理に関する条例の一部改正

第８９号議案 新城市つくで交流館の設置及び管理に関する条例の一部改正

第９０号議案 新城市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正

第９１号議案 新城市しんしろ斎苑の設置及び管理に関する条例の一部改正

第９２号議案 新城市霊きゅう自動車の設置及び管理に関する条例の一部改正

第９３号議案 新城市作手高齢者生活福祉センター虹の郷の設置及び管理に関する条

例の一部改正

第９４号議案 新城市訪問看護ステーションの設置及び管理に関する条例の一部改正

第９５号議案 新城市公民館の設置及び管理に関する条例の一部改正

第９６号議案 新城市生涯学習センターちさと館の設置及び管理に関する条例の一部

改正

第９７号議案 新城地域文化広場の設置及び管理に関する条例の一部改正

第９８号議案 新城市新城武道場及び鳳来卓球場の設置及び管理に関する条例の一部

改正

第９９号議案 新城市社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１００号議案 新城市青年の家の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０１号議案 新城市設楽原歴史資料館の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０２号議案 新城市山村広場の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０３号議案 新城市鳳来寺山自然科学博物館の設置及び管理に関する条例の一部



改正

第１０４号議案 新城市長篠城址史跡保存館の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０５号議案 新城市照明施設の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０６号議案 新城市鳳来中央集会所の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０７号議案 新城市長篠地区多目的広場の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１０８号議案 新城市リフレッシュセンターの設置及び管理に関する条例の一部改

正

第１０９号議案 新城市作手Ｂ＆Ｇ海洋センターの設置及び管理に関する条例の一部

改正

第１１０号議案 新城市鳳来寺共育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１１１号議案 新城市湯谷温泉管理に関する条例の一部改正

第１１２号議案 新城市布里テニスコートの設置及び管理に関する条例の一部改正

第１１３号議案 新城市サイクリングターミナルの設置及び管理に関する条例の一部

改正

第１１４号議案 新城市水道事業給水条例の一部改正

第１１５号議案 新城市地域下水道の管理に関する条例の一部改正

第１１６号議案 新城市農業集落排水施設の管理に関する条例の一部改正

第１１７号議案 新城市下水道条例の一部改正

第１１８号議案 新城市山吉田トレーニングセンターの設置及び管理に関する条例の

一部改正

第１１９号議案 新城市鳳来簡易給水施設の設置及び管理に関する条例の一部改正

第１２０号議案 新城市作手農村環境改善センターの設置及び管理に関する条例の一

部改正

第１２１号議案 新城市作手農村集落多目的共同利用施設の設置及び管理に関する条

例の一部改正

第１２２号議案 新城市作手担い手センターの設置及び管理に関する条例の一部改正

第１２３号議案 令和元年度新城市一般会計補正予算（第７号）

第１２４号議案 令和元年度新城市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

第１２５号議案 令和元年度新城市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

第１２６号議案 令和元年度新城市国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号）



第１２７号議案 令和元年度新城市下水道事業会計補正予算（第２号）

第１２８号議案 工事請負契約の締結

第１２９号議案 市有財産の無償譲渡

第１３０号議案 市有財産の無償譲渡

第１３１号議案 人権擁護委員の候補者の推薦

第１３２号議案 新城市しんしろ福祉会館の指定管理者の指定

第１３３号議案 新城市西部福祉会館の指定管理者の指定

第１３４号議案 新城市いきいきライフの館の指定管理者の指定

第１３５号議案 新城市もくせいの家ほうらいの指定管理者の指定

第１３６号議案 新城市鳳来高齢者生きがいセンターの指定管理者の指定

第１３７号議案 新城市学童農園山びこの丘及び新城市鳳来ゆ～ゆ～ありいなの指定

管理者の指定


